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foiph hwdwpp
‘Lunwpwih hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

funphnipn GGp wmwihu wnwownpulpltpp uwwmwnt] pun hbppwywlnpywb: Nipwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynmp wnwownpwlph wywhwiop L yuwwmwujuwGlbiph wowownplynn
wnwppbipwlltpp: Gph dtq sh hwonnymd nput wnwownpulph wiihowuwbu Wwwmwufuwty,
dwdwlwlp fulwjtn Gyuwunwliny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununtw) wytih
ni):

Jdtp wnol npjwd phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtipn wquunpbl Jwpnn Gp
oquuwqnpoti] ulwqpmipjuwl hwidwn: Phum-gupnijip sh unnigynd: Unmmqoymd | dhwyl
wuwunwufuwlGbnh dlupnigpp:

Unwownpulpltpp  Juwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGipp npwnhp L
fuGwuipny Gt wwumwuppwGGiph dlwpnpnud: NMwunwuuwGibph dLwpnph dhpwn pugnithg k
Jwhujwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Bwllwlmy tlp hwonnmpjniG:



U dwjupnuy

Uupmud n’p wnunny Eypunnkpdws hniuhuwght piknught opewghép.

Zu. putin

1) E 90°

2) U .
3) P /_;\ 66,5°

4 q

Gpt puputqh pduyhtt dwupwnwpp 1 : 250 000 000 L, wmuyyw npu whjubwulwut
dwupwnwpp Yhuh.

1) 1 ud—nud 2,5 Y
2) 1 ud-mud 250 Y
3) 1 ud-nud’ 2500 LUt
4) 1 ud-mud 25 YU

Enynt YEwnbkph hkpunnpmipjnitip 1 : 3 000 000 dwupwwph pupunbqnid 12 ud k:
Ghwbkph vhoh hpwljwh hkpunnpnipyniiup Yhh.

1) 460 Yu
2) 300 U
3) 360 YU
4) 400 Y

0°p whnnuit £ &hown.

1) ZzuJuuwpuilnit ypnjtghwnid wnujunynud Eu vhuyt wulyniuubpp, huy
opjtjwnubtph dwljtptkutiipp b qdkph Epupnipnibutpp skt wnudunynid:

2) Bpiph qupudbnipjut otnphhy tunyt ywhht tpw dwlkplnyph nwuppkp
wohuwphwgpuljut jujunipniuubpnid Upkquljh dwnwquyyphbtpt ptjunud B
wnupphp wuljjut nuly:

3) Gplhpwgniunp ffhyuwdlb kb hwuwpwlwshg wykh owwn k ubnuduws, put
plknutphg:

4) Udkuwbplyup dhgoptwljwip guwynp jud qpnjujut vhgoptwljwt k:



Ut junpwbwpn dkwnp onnud ywupniuwlynn opwjht gninpohubph pwtwiyp®
wpuuwhuynjusd gpudubpny, Ynsymud L.

1) shugkgus oy

2) huglgusd oy

3) hwpwpbkpwluwt junttwynipiniu

4) pugupdwl unttwynipnil

Funmipwgnnuuny npnok onuyjht quiuqush wnhup.

Uy onuyhtt quiuqusutpp dwnpynid ki dptninpuughtt pupdp Lupdwt
gnnhubpnud® dyut b vwnnygubph Jpu: Uyp yuwndweny npputp dpmnuybu
uwnt L, snp m puhwighly: N'p onuyhtt quitgustitph k.

1) hwuwpwlwsuyht

2) wpjunhlujut (wbnupyuhljulu)
3) pupkjuwunt
4) wplhwnupdwjht

Upkqujhg uvnnugyny obpumpjut pwhwlp jupdus .
1) wjuy Juyph ppruwyunyjudnipjutt wmunhgdwithg

2) qtiphpjunn pundhubiphg
3) 1kntwjwlgkph nhppwnpnipinilihg
4) oyyhwtnutphg b énytphg nyju Juynh ntukgus hinwnpnipniihg

Onh pugupdwl] junttwdmpyniip 12 g/d® k: Syjuy ohplwunhgwinud onp
hwqtgutynt hufwp wmithpwdbow k 40 /3 opuyhti gninpoh: Zwpwpkpulw
Junttwynipjniup Yihuh

1) 70 %

2) 20 %

3) 30 %

4) 50 %

N0’ duypgundwph b hbbh Yupjusph Eyyunlpdws wpldnunphg wplbbp
ninnipjudp.

8)
6000 T+
5000 T
4000 1
3000 T
2000 +

1000 +
0

1) Zupwduyhtt Udkphljw

2) Udppluw

3) Ujuunnpujhw

4) Uunnwuplunhnu
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Y hdwqpuuh dhgngny npnoky, pt np ukqnupb kb puthynid wdkbwouwn
wnbnnudubpp hwpwduyhtt jhuwmgqunh £ pttwjuduypnid.

1) &dnwlu ¢ | R JE
£ 50 = 500
2) qupuwip
3) wuinwp " : <00
4) wptwlip ‘
30 T LA 300
ﬁ\ L
20 \‘“'/ 200
10 | 100

0 0
FeUUTIICUILT

«@twn — éng» qnyqlphg puwnpk) ghowp

1) Uniytpu Yphl — ULS Udunpujuljui
2) Unnpunn — Ubkpuhljulwt

3) Lniwup — Fhuljujui

4) bunnu — Odwtih

0" piwljwh qninughb pinpny poiumnbuwlithp b junitht, hwgwpbihi,
hwgkuhl, puljhte.

1) pupkhuiwunt gnunnt juytwntph wbtwnwnubph

2) dkpdwplhwnwpduwghtt Upnwunujup wanwnutnh b pthninukph
3) vwjwttwutinh b tnup wnwnutph

4) hwuwpwlwéwyhtt pnttwy Upnnunwjwp wunwnubph

Pumpwqgpmuny npnoky glwnp.

QLwup Cypwupugh wplbbywh dwunid F b puhynid FrYeghl Sny: Znppuwinid
Fundpwbp juwywid uniuunbughl wbdplbbabph hkwn: []}1 glwni E

1) Udnip
2) zntwmuhb

3) Bwlgqh
4) Utlntg



14 | N'pyugnud k &hown.

1) Upkquljhg unnmgynn obipunipiniup Gpyph ypw pupjudws E hwjuuwpuwswth:

2) Unplwnupduwght juytnipniutbpnid hwunwwnynd E gusp dupnid:

3) Nppwit thnpp E Upkquljh Swnwquyptbph wujudwb wuljniup, wyipwt Gpyph
dwljplinypen phy obpunipinit E unwunid:

4) Uplunnpuiughtt pupdp dupdwt gninhtubpnid wnwwn wnbnnudubp B puthynud:

15 | N’puugnud k &hown.

1) 8nipwpwiisnip dudwhtt gninnig wplikp ptljws gnunnt dudwbwlp 1 dudny
wnwy L btwjunpnhg:

2) Unpkquljh fwnuquyptbpp tnyh jujinipyut ypuw mupdu ppwugpnid vhpwn
unyt wlyub mwl Gu pulund:

3) Gpyhpt Upkquyh onipop wuwnynid k sppwiwdl ninkdpny:

4) Uwpwnh 21-hu Upkquljh dwnwquypitpt ninpqubhwyug tu puyuntd hmpuduyhe
wnplwnupdh Ypu

16 | «@twn — wpjpnwphwdwmu» qnuygkphg pinpk) ghowp.

1) Ubqupuw — Uuhw

2) [Ftdqu — Udunpuihw b OJjhwuthwu
3) Upwpu — Gypnyw

4) Uudnip — Udbphlw

17 | 0°pénfkph dwlbpimpuyhi opbph b uwnp.

1) Yuphpjut b Uupquuyut

2) Unpbbjwshtwut b Upwpulju
3) Fudhuh b [Fnuuh

4) Unpuput b Yupdhp

18 | «Zwppujuyp — npu nwpwspny hnunn qghw» qnuyqlphg pnpty &howp.

1) Gktnpnbwluwt hwppwluwpbp — Uwlkugh
2) ULks wjwuqut vwupwhwppe — 8nilnt

3) Uks Zuppwuyptip — Uhuuniph

4) Lwypkunjut vwpwhwpp — Yninpunn
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21

N’ (Leukpt kb pupubqmud bodws 2 nmunndy.

1) Qugpnuph

2) Bjpnipup

3) Zhungnilynioh
4) Sjwt Cwtih

N duypupunuph E pupnkqnud iodws Linwnnd.

1) Punnun

2) hujmdwpwy
3) Rwipni

4) [Fthpwu

Mppuwtthquguwt dwljupnwlp npnonn gnigwuhy k.

1) Udpnng punwpuyht ptwlsmpjut pih hwpupbpulgnipniup ungnp
pumupttph phuljympjub piht

2) punupuwjht ptwlsnipjut pwdhup tpyph punhwinip ptwljsnipjui Uk (%)

3) punupuwjhl phwlsnipjut pyh hwpwpbpulgnipmniup nupwsph dwljkptupht
(Pl /)

4) punupuwjht ptwljsmipjub suwsubtph b dwhwgwsutph pyh mwuppbpnipniup

(Uwpn)
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25

Lunupuwht b ggnuquljut ppwjuduyptph jungnp Yninwlnidp Jbs punuph jud
puiquputph onipon, npnp vhdjug hkwn juuydws Ei woiwmnwbipuwyght,
Uowlnipuyht, YEugunuyhl, wpununpuljut b wy] juwybpny, Yngymd k.

1) wuhdhjjughw
2) dhgpughw

3) wgnukpughw
4) nippwtthqughw

Funmipwgnpnuiny npnoky Ephpp.

Uju Ephhpp hwjuumgqubwlwl hwbpuwybnnyemnil B Ul gudwpuyhl ugng
onul F Nppkalyjul pbpulngn: o Ghbunpnbwlwl ni Upbbyub Gypnguyh
tplhpbkph dhol: Zwpniuwn b mpwih wguwowpikpny, nph sbnphhy B EGunpu—
Fakpghuyh qquyh dwup wpnwnmjnud Falyakpnod: 11 ph Fugy Ephppp.

1) buyuuhwh

2) ¥+

3) dpwtiuhwi

4) Ghpdwuhwt

Bpyph piwlsmpyut php 4 Uil b, phwwi wgh qgnpswlhhgp’ 20 %o: Ruwlsmpjwb
pugupdul phwljub wdnp Yuquh.

1) 100 000 Uwpn
2) 20 000 dwipy
3) 40 000 dwipy
4) 80 000 dwpy

0" whnnudt & wpeu,.

1) BYypnyuljut tphpubpnud Abwynpyl) E ptwlpsnipjut JEpupunwunpnipjut
wnwohtt mhuyp:

2) Bpp sukjhnipjniup hwjwuwp £ dwhwugnipjup, ykpupunwunpnipniup §nsynid
(UL

3) Quipquignn tpypukpht punpny k ttn hhdpny, hwdbdwwnwpwp jujt ququpny
ubkpwwnwphpuyhtt pnipg:

4) Quipquigud kplplkpnid’ phwlysnipjui ubnught juqunid, jutwig php
qipuquignid E nnudwpnljubg pypi:
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Cuwnpl) «bnnipnit — duypupunup» hwdwywunwupiwiinipjut £&hown swppp.

1) Udnubunnwi w. Uhjupw
2) [nipphw p. Uwbw
3) Guku g. Ophthup
4) dpwunut 1. Lwpny

1) 1-1, 2—w, 3—p, 4q
2) 1-1, 2-p, 3—q, 4w
3) 1-q, 2-1, 3—w, 4-p
4) 1-w, 2-p, 3-1, 4—q

<Upnunpmpynt s — wpynibwpbpmpyub &nip» qnyqlphg n'pli E &hown,

1) vwppwohtinipini — dbkpkwohtnipiniu

2) yymundwuuuwyh wpnunpnipinit — dknwnwdninipni
3) Junisniljh wpunungpnipinit — Eubpghnplju

4) wynudh wpuunpmipnit — phthwjuwt wpynibwpkpnipniu

Zupujuplbyub Uuhugh Jepupbpug n'p winmudi E &pow.

1) dhthyhuubpnud ptwlsnipjut gipulohe dwup pujuinid £ dwhdbnulju-
unipynii:

2) Uhbuquunipp nwpwdwopowunid nipputhqugduwt wdkwpwpdp dwljupnul
niubkgnn kpYhpt k:

3) &wjwt mwpwswopowth wdktwunup ptwltgdus Ynqht k:

4) Supwswopowtnid ptwlsnipjut pyny wdktwjunsnp tphpp Ppniutyu k:

Puwlsnipjub JEpupununpnipjut wnwghtt nhwh tphpukp Gu.

1) Pinuhwt b Swwynuhwb

2) Puiquunbop bt Zunjuunwtp
3) Ywdbtpniup b Mwlhunwbp
4) ‘Uhgbphwt b Untugnt

Utknwwnwphpwht pnipgp punpno .

1) Updhphts
2) Qpdwthwyht
3) Mwlhutnwuht
4) Ppwuht

& Snulwnnhly
B yubugp

4000 2000 0 2000 4000



31

32

33

34

0°p whnmut E o

1) QpubEjunpuljuwymbubpp hhdtwlwinud jurnigynid b hwppwuduwypuyghe
qtntph Ypw

2) ULkhutpt wywhnynid tu wpppwphnid wpunwunpyny LEjunpwtutpghwgh Yhuhg
wy b ht:

3) Owtip gnibwynp dknwnubph dnynudp Ynndunpnoynid £ niygh hnwdph
puquikpp:

4) Mnnuuwnh dnydwt dAkntwplnipnibtbpp jupnigynid Eu ghnnwljut
yEtwnpnuutph Unwn:

Cuwnnk) «wnwownwp tplhp — dpwjupnyus hwdwwywnwuwinipjub Lhown
2Wnpp.

1) tniuwunwi w. kighuywnwgnpku
2) Ppughihw p. wplwoéwnhly
3) UUL q. ph

4) Zunjuunwt 1. unip&

1) 1-p, 2—w, 3-11, 4q
2) 1-p, 21, 3—w, 4—q
3) 1-w, 2—q, 3-1}, 4
4) 1-1, 2—q, 3—p, 4w

N0°p ynnudh E &pown.

1) Upwpu gknh hndunid hwynth Bt Qwpun b Gpqujuygh nguonkpn:

2) Zuyujut hpwphiwghtt pupdpuduinguijh hwpuduyhtt dwuh wpbdninpnid E
Fmipulju (Entwqutquébn:

3) Upnwhwth b Upwjpuwjuph vwpujutnubpp Zujjuljut hpwppjuwght pupé-
pujuwunuyh jEunpnuwlut duund Eu:

4) Upludwnjub Ghpuwnh dheiintiuyhtt gnquynpnipiniuibphg tpwtwynn ko
Upwpltipunh, Upn, Mupplpnh gupntpp:

22 wipyym twpbpmpyub YEpupkpyu) n'p wbngnudi E &hown,

1) Upynudhth wpynibwpbpnipiniip pugupwwybu ogunugnpéonid E mnbnuljut
hnidp' (@kd (Enwt b Tywtthdnph (Utnpnt (Entwonpw):

2) Ukpktuwohunipjut qupqugnidp wuydwbwynpydws k ub dbwnwnutph wnfw-
mipjudp:

3) dwnkjhpuyhtt hwyyblormd wdktwdks pudhut nitith phwljut quqp:

4) Lhuhwljut wpynitwpkpnipju jpnonp JEunpnuubp Eu Zpuwgnut b @nudph
punuptbpp:
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Ynwnuyph dwpgp n'p dwpght uwhdwbtwlhg s£

1) Upwquénunuh
2) Lnnnt

3) Updunfhph

4) Sunyniph

0" opuigph k pupinkgmud ipgws 2 nunny].

1) Unwnwyph
2) Lnnnt

3) Chpwyh
4) ‘Lwipwinh

N°p punupl k pupunbqmd bodws Lunwunny.

1) Ugwpui
2) [Fuht

3) Upwnupuly
4) Zpuqnu

a4 48

10
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41

42

0" owipph popnp bplyplibpt ki hwpmun gputibpghnhly nkunipuithpn.

1) &wwnthw, Ujdhp, Udunpuhuw

2) Ppughihw, (ntuwunwl, Yuwbwunw
3) niuwunnub, Qhttwunnwt, Untunnjhw
4) UUL, TYwqupuunul, Gghuywnnu

Spjwsikphg n’pp Uplngnpnh duppusht ununundwh wnpymp sE

1) whnwnpwyhtt hppkhutpp

2) otipdwhb kjnpuluywmuttpn
3) otipdwkjEnmpultunpnuubpp
4) Jupuwjuwntpp

NEnwlub optupny Jud wqquyhtt wwinym pjudp wwhwwigny mwpwusdpp,
nputn wdpnpowybu pugunyws k dwpnn mtnbumjuw gnpéniutmpiniup,
Ynsynmid L.

1) punipjut hnipwpdwu
2) wpghju]uyp

3) mqquuhti yuply

4) wpqlng

Qnk wytt (Ertughtt hwdwlupqtph hwdwpbtpp, npnup GYpnyuynid G

1) Qupwynpnid 5) Ujuunhtwdjui knubp
2) Ujpuyh 1knukp 6) Yupwwwnukp

3) ®npp Unyljuu 7) Qbkpuynt (knukp

4) Ujytp 8) Ejpnipuh (knukp

QGnb) wyt Epyputph hwdwpubtpp, npntp wnwywwnwp tu Wynnuuwnh
wpuwnpnipjudp.

1) Yubwnu 5) Tmqujuuwnwi
2) Ukpuhljw 6) Qhtwunwi
3) Bghuywnu 7) &uynuhw

4) Upghunhuw 8) Ujunpuihw

11
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44

45

Qnt) Zuyjuljwt hpwpwght pupépujwiunuyh hntuhuwhtt dwuh (Erwgpulju
dhwnpubph hwdwnpubpp.

1) Ukd Uwuhu 1bn 5) Ujniuhph pupdpuduinul
2) Uhthwt 1tn 6) Enyupnh uvwpuyuin
3) Quyuwjuph Ekntmuqutqud 7) Unwnuwyjph vwpuyuiy
4) Upnwhwth vwpudwin 8) Uhuwjpwjwph umpuyjutin

Spyws nputiuynpnh nkuwlubpp puuwynpl) hwdwpuwnphughtt nbnpw-
thnjuunpnidubph Jurnigduspmu niikgus Yorh tJuqiut upgny.

1) Gpupninquyjht
2) snjuyjht

3) wyhwghnt

4) wjwunnunphjught

22 pulsmpyui Jkpupkpyuy updws winmutibkphg npnup i &how, npnip’
ufuw).

1) Zuplhwb whwnnipnitubph hwdbdwn phwlsnipjut pupdp pinnipinit niikgnn
tplhp E:

2) Baphutph Uks dwup phwljynid G Upuqusnwnih b Updwdhph dupqbph
gninuljui phwljuduypbpnud:

3) Uhtisk 1000 U pupdpnmipnitbpp 22 wdktwbinupupbiuly inwpwsph

4) 1988-1990 pp. wykjh pwt 180 hwg. wnpphpwtightitp Zwjwunwihg hknwgul,
hulj wquunjus phwjuduyptpnid hwunuwnytg Ungpplowthg wipnwpuywsé
hwynipniup:

5) 2Z puwlsnipjut Yhuhg wybiht ptwljynid £ 1500-2500 U pugupdwl] pupdpnipju

gnuniy:
6) Fuwlsnipjub pyny Eppnpn punupp $nudpht k:

12
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47

48

49

50

£ duljupnuly

Bplwl (wpy. b 44°30") b Mpwhw (wpg. k. 14°) punupibph gnunpuljwb dunfw-
twlubph nmwpptpnipiniup Yihth.

1) 4 dwd
2) 1 dud
3) 2 dud
4) 3 dud

N0°p yunnudh k &hown.

1) Epyph wnwtgph ptpnipjniut hp ninképh huppnipjut tjundwdp juqund
23° 30" wilynih:

2) Udpnng tpljpuqunh, tpw duypgudwptbph ud Epyputph pughwipug]ws
wwwnftpp preh Ypw Ynsnid Ehwnwljughs:

3) Gpyph dwltkpunyph nplk YEwnh pupdpnipniup hwodws sngh dwjupnulhg,
ynsynid £ hwpwpkpujut pupdpnipinti:

4) Uwupwnnupp pyuyhtt wpinwhwjnnipinit k, npp gnyg £ nwjhu, ph hwnwljugsnid
Jwd pupunbqnid yuwnlipgws mwupwspp pwith wihqud E thnppugdwsd hpuljwt
suwithbiphg:

0" owipph ghwnkpl ki hnund hwpuihg hyniuhu nuyoipyundp.

1) Op, Guhuly, LEuw

2) Yubyp, 9njqu, Uklntq
3) Punnu, Gihpwun, Fwhghu
4) Fwtinip, Ynip, Udnip

0" whnnud & wpra,.

1) Uptunnpuuyhtt pupdp Lbupdwt gninhubpnid onp juwwnwpnd £ Juppbpwug
owipdnid:

2) Zmuwpuwlwshg putnutp pupdytihu Upkquljhg unnugynn obpunipjut pu-
twyp tJugnud E:

3) Epypwqunh ypw wpwtdumgumd kb dpuninpunuwghtt gusp dupdwt snpu b
pwpdn dupdwt kpkp gninhukp:

4) Uplunnpuiuyht gusp dupdwt gninptibpnid jhunmd B wpwwn nbnnudubp:

0Pl E punipyuh pununphsikph &hon quignpympynttp.
1) mniinpu — fuwpipwjhtt hnn — hwdwpkuh, junuh
2) nwjqu — wnnqnjujht hnn — Enlith, ungh
3) mwthwunwt — ubwhnn — oohtnp, ninunuthniy
4) vmjwubiw — Unjupwgnpy hnn — thkwnpwunwn, uvhquijunin

13
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52

53

54

55

«UJwhdwbwlhg tphputp — ghwnbkp» qnignpynidutphg puwnpk; dhownp.

1) UUUL — Qubwnuw — Ynnpunn

2) [Fnruwunut — Qhttwunnwi — Udnip
3) bpwt — Enipphu — Ghpuwn

4) [Fnruwunut — Mijpwhbiw — Yabup

0°p winnudh b wpoa.

1) Zunyuunwh ptwlsnipyut UEs dwup pujuinid £ poupujuljutinieinie
2) Zhugmuljwunipinit b uhtinnwljwunipinitip wqquyht Ypnuukp u:

3) bpwuh ptwlsnipjut Ukd dwup nujwunid E hujwdh ohw ninnnipniun:

4) Lphunnyuitph Uks dwup fupnihyukp Gu:

«Lujwhwighun — whwnnipinit» qnuyqhphg punpk) ghowp.

1) Uwpul] — Ywbwnw

2) [rnnbtppud — Uhnbpjuugubkp
3) dwulnitp — SEpdwthw

4) Zudpning — dpwbiuhw

Zimuunuih Jkpupbpyuy n'p winnudh E ghow.

1) @hph wpyntbwpbpnipjut wnwewwnwnp &nintphg b pudpwljju gnpédusp-
ubph wpnunpnipniunp:

2) Eikjunpwtutpghwh ghpulohe dwut wpunwunpynud E wnnduwght
EEjupuljuyutubpnid:

3) Ul dbnnunuwdninipjniup mnupwopuquws k tplyph wplhuninpnud:

4) Zumupuyht hnidph puguljunipyut yundwnny wpynibwpbpnipjut junnig-
Judpnid puguljuynid L phrhwljwut wpynitwpbpnipniun:

Pumpwqgnpnmiuny npnoky whwnnipniup.

Cypnwwlwl wyu Ephhpp vwhdwbwppulwli dhwwybnngemia
Uwjpwpwnupp funonp  dnyjuyhl  Gwyjwhwbghun F 0 hwdwohiuphuyhi
whwlnppul Pphhwbuwlwl §hkinnpni: Upgynibwpbpnipiul  wyjwinuliub
aininbphg b wshrupynt nupbpnipini bl ni ull Yknwnwdnynipnibp: []}121 Euynp
wlnnipiniip.

1) Cytknhwt

2) dpwtiuhwit

3) Ghpdwtthwi

4) ULs Pphunwutthwt

14
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58

59

60

61

0°p whnmut E o

1) Zwpujuwyht (Eptwonpwitph b dhoiintwjhtt gnquynpnipiniuiph dupgqnud £
Unthwjh gnquiynpnipynitp:

2) Ulwtiw (&t wplidninphg kqpuynpynid £ Upkgniunt b Ulwth (Entwonpu-
ubkpny:

3) Chpulh (Entwonpwl dqnud E dhgopbwljuith mynnippudp Pugniuh (knlw-
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